

---

## **В Омске местная жительница признана виновной в применении насилия в отношении сотрудников Росгвардии**

Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 21-летней жительницы города Омска, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (Применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что что 26 ноября 2017 года студентка педагогического университета Омска в состоянии алкогольного опьянения нарушала общественный в общежитии университета и не реагировала на замечания вахтера общежития, в связи та вызвала наряд вневедомственной охраны, но девушка отказалась покинуть общежитие и стала оскорблять прибывших, а когда ее начали задерживать за мелкое хулиганство несколько раз ударила ногами двоих сотрудников Росгвардии и причинила телесные повреждения в области лица третьему.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год.

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1216231>